Часть А
1.Что будет меняться при представлении символа на экране монитора в различных кодировках (Windows, MS-DOS,КОИ8 и.т.д.).


А) гарнитура шрифта
Б) размер шрифта
В) символ
Г) начертание символа

2.При печати документа на второй странице печатается несколько строк. Какие параметра документа необходимо  изменить, чтобы документ умещался на одной странице?


А) изменить кодировку 
Б) изменить начертание шрифта


В) уменьшить интервал между строками
Г) увеличить размер полей страницы.

3.Абзацем в текстовом редакторе является…


А) фрагмент документа между двумя маркерами абзаца


Б) выделенный фрагмент документа
В) строка символов


Г) фрагмент документа, начинающийся с отступа ( красной строки).

4.Какой универсальный (доступный для различных текстовых редакторов) формат текстовых файлов полностью сохраняет форматирование документа?


А) WPS       Б) RTF       В) DOC        Г) TXT
5.Сколько различных символов, закодированных байтами, содержится в сообщении: 1101001100011100110100110001110001010111?

А) 3

Б) 2

В) 5

Г) 4

6.Видеопамять – это…

А) электронное энергозависимое устройство для хранения двоичного кода изображения, выводимого на экран

Б)программа, распределяющая ресурсы ПК при обработке изображения

В) устройство, управляющее работой графического дисплея

Г) часть оперативного запоминающего устройства.

7.В RGB –модели используются цвета:

А) красный, синий, коричневый
Б)красный, зеленый, серый

В) красный, зеленый, синий
Г) красный, зеленый, белый

8.Одна минута записи цифрового аудиофайла занимает на диске 1,3  Мбайт, разрядность звуковой платы – 8. С какой частотой дискретизации записан звук?

А) 11 кГц
Б) 22,1 кГц

В) 32 кГц
Г) 44,1 кГц

9.Среди приведенных формул выделите верную запись формулы для электронной таблицы:

А) А3+4*D4

Б) A3=C1+2*C2
В) K5B5+23
Г)=E4*E3-E4кодированных байтами, содержитс в сообщении: 1101001100011100110100110001110001010111











10.Диаграмма, в которой отдельные значения представлены вертикальными столбцами различной высоты:

А) гистограмма

Б) график – линия



В) круговая


Г) линейчатая

11.В электронной таблице значение формулы =СУММ (А5:D5) равно 6. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ (А5:С5), если значение ячейки D5 равно 9?

А) 1     Б)   -3   В)  3    Г)  -1

12.Способ размещения абонентов локальной сети и способ их соединения между собой:

А) архитектура
Б) топология



В) интерфейс

Г) телекоммуникация

13.Компьютер, подключенный к Интернет обязательно имеет:

А) доменное имя

Б) IP-адрес

В) Web-страницу

Г) URL –адрес

14. Браузер является…

А) сетевым вирусом

Б) средством просмотра Web-страницы

15.HTML является…

А) протоколом передачи данных в Интернете  
Б) языком разметки Web-страниц       
В) средством просмотра Web-страниц

16.Задан адрес электронной почты  user_name@mtu-net.ru. Каково имя домена верхнего уровня?

А) mtu-net.ru

Б) user_name

В) ru

Г) mtu-net
ЧАСТЬ В
В1.Доступ к файлу ftp.net, находящемуся на сервере txt.org, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	.net
	ftp
	://
	http
	/
	.org
	txt


В2.В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической операции «И» - &.

	А
	Волейбол | баскетбол | подача

	Б
	Волейбол | баскетбол | подача| блок

	В
	Волейбол | баскетбол

	Г
	Волейбол & баскетбол & подача


В3. Установите соответствие:

	Понятие
	Определение

	1) кегль

2) гарнитура

3) страница
	А)совокупность шрифтов одного рисунка во всех начертаниях и кеглях

Б)размер шрифта, определяемый размером литеры по вертикали и исчисляемый в пунктах

В) самостоятельный объект Word, обладающий специфическими свойствами.


ЧАСТЬ С

С1.Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А,Б,В,Г. Восстановите IP-адрес, обозначающий фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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С2.Просмотрите текст HTML-документа и ответьте на вопросы.
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Какой цвет фона и текста будет на Web-странице? Какие данные будут отпечатаны на странице?

С3.На диаграмме электронной таблице типа «Стандартная с накоплением» представлены объемы продаж бытовой техники магазинами «Вега», «Марс» и «Сатурн» за два месяца.  Определите, на сколько процентов возрос объем продаж в магазинах, если в первый месяц магазинами было продано 20, 40 и 100 единиц техники соответственно. Рост объема продаж для всех магазинов происходит одинаково.
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С4.Мощность алфавита 256. Сколько килобайт памяти потребуется для хранения 160 страниц текста, содержащего в среднем 192 символа на каждой странице?
